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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 29 DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
Ao vinte e nove dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário
da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 145/2025, autoria do vereador Laudir Abreu da
Rosa Junior, solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte
indicação: "viabilizar a criação de uma lei que dispõe sobre o abono de ausência aos servidores públicos para
participação em reuniões escolares de seus filhos. Indicação nº 151/2025, autoria do Vereador Joaquim
Cassiano Texeira. Solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a
seguinte indicação: 'viabilizar uma verificação na rua presidente de morais. Indicação nº 152/2025, autoria da
Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro. Solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao
executivo municipal, a seguinte indicação: viabilizar transporte para prova PND – professores da educação. 
Indicação nº 153/2025, autoria do Vereador Joaquim Cassiano Texeira. Solicito a vossa excelência, encaminhar
na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte indicação: "viabilizar recapeamento da rua 15 de
novembro. Indicação nº 153/2025, autoria do Vereador Hemerson Oliveira Grison. Solicito a vossa excelência,
encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte indicação: "viabilizar a reforma do quebra-
molas da avenida do povo em frente a frutaria da Cidinha. Matérias vindas do Poder Executivo: 1º PROJETO
DE LEI 594/2025. Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação, organização e remoção de cabos e fios
inutilizados nos postes de iluminação pública no âmbito do Município de Sonora, e dá outras providências. 2º
PROJETO DE LEI 597/2025. Altera o item 6 do ANEXO I, da Lei 1.202, de 22 de julho de 2025, e dá outras
providências. USO DA TRIBUNA, Fez o uso da palavra Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, após
cumprimentar a todos em nome do Presidente e  nos acompanhada pelas redes sociais e pela Rádio Cidade.
Disse vir a tribuna  falar sobre a Indicação nº 151, referente à rua Presidente de Moraes, que está apresentando
afundamento na pavimentação. acredita que com a chegada do período das chuvas, a situação possa se
agravar, acredita  que o problema esteja relacionado as obras  da rede de esgoto ou da água, o que pode ter
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comprometido a estrutura da via. A  outra indicação, faz  em função de reclamações dos moradores, para que
seja feito o recapeamento da  rua 15 de novembro, uma vez que o asfalto está soltando e se desfazendo, essa
rua é uma rua pequena localizada em frente ao Detran e termina na rua da Saudade, sendo portanto fácil de
arrumar antes que comece o período das chuvas. Sendo esta a função do  Vereador,  indicar essas
necessidades ao Executivo e aguardar que sejam tomadas as devidas providências. Finalizou agradecendo a
presença de todos. Em seguida fez  uso da palavra o Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a
todos em nome da Presidente, em seguida destacou que propôs  em uma Indicação a criação de uma lei
municipal que conceda abono de ausência aos servidores públicos, para que possam participar de reuniões
escolares dos seus filhos, disse que muitas vezes essas reuniões ocorrem durante o horário de trabalho,
dificultando a presença dos pais, a medida visa fortalecer os vínculos familiares, promover a conciliação entre
trabalho e vida familiar e valorizar a participação dos pais na educação,  solicitou o apoio dos Vereadores (as)e
da Prefeita para que a proposta seja avaliada e implantada no Município. ORDEM DO DIA 1º Projeto de Lei
590. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Contratualização com a FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA - FUNESS, e dá outras providencias. 2º Projeto de Lei 591. Cria o
Conselho Municipal de Meio Ambiente e Turismo (COMMAT) e o Fundo Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Meio ambiente (FUNDEMA) e dá outras previdências. 3º Projeto de Lei 592. Autoriza o Poder
Executivo Municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade aos beneficiários de Programas de Interesse
Social denominado Projeto Lote Urbanizado. 4º Projeto de Lei 593. Institui a Política Municipal de Alfabetização
"Alfabetização na Idade Certa" no âmbito do Gerência Municipal de Educação do Município de Sonora - MS e dá
outras providências. 5º Projeto de Lei 597. Altera o item 6 do ANEXO I, da Lei 1.202, de 22 de julho de 2025, e
dá outras providências, sendo que após a leitura e findada a fase de discussão os mesmos formam aprovados
por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins.
Cumprimentou o Presidente Vereador  Laudir, aos Vereadores (as), demais colaboradores e a todos que
acompanham pelas redes sociais e rádio cidade FM, relatou sobre buracos na esquina da Rua Costa e Silva que
precisa ser resolvido, agradeceu ao movimento agro ligadas que tiveram uma reunião muito produtiva com
projetos para Sonora com crianças da rede pública e particular de ensino. Parabenizou pelo projeto sobre os
cabos e fios de fibra ótica nos postes da nossa cidade onde todas as empresas terão que se adequar
organizando para melhorar as condições desses  fios  na rede elétrica. Finalizou lamentando  não poder
participar da abertura dos jogos escolares que foi iniciado justamente no dia da Sessão da Câmara, não sabendo
o motivo pelo qual foi nesse dia e horário, desejou uma ótima e abençoada semana a todos. Em seguida fez o
uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro,  cumprimentou o Presidente Laudir, os colegas  da
casa, aos presentes e quem nos assiste através das redes sociais.  Em sua fala comentou sobre sua indicação,
diretamente ligada  ao  grupo de professores que precisam participar do seletivo municipal, na questão da
participação na prova (PND) Programa Nacional de Desenvolvimento, solicitou  a colaboração do Executivo na
pessoa da  Prefeita e do  Gerente  de Educação a colaboração de ceder ônibus para esse grupo  realizar a prova
que será em outro município. Falou sobre a importância do projeto aprovado da política de alfabetização na idade
certa, e  falou sobre o projeto dos fios inutilizados na rede elétrica, que é fundamental em nosso município para
segurança de toda a população. Encerra desejando boa noite e uma excelente semana. Em seguida fez o uso da
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. iniciou agradecendo a Deus e mencionando que, apesar de
questões pessoais, mantém sua postura ética e transparente. Parabenizou os secretários de Obras e Saúde pelo
planejamento eficaz no combate à dengue, destacando a importância da prevenção. Reconheceu também a
iniciativa do secretário de Desenvolvimento pela criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente e Turismo e
do Fundo de Desenvolvimento Econômico Ambiental, essenciais para a retomada de recursos ao município.
Comentou sobre sua fala anterior a respeito do assentamento, reafirmando seu compromisso com o
desenvolvimento local, apesar de pressões para se retratar. Destacou o potencial produtivo do Parque Novo
Horizonte e do Chapadão. Elogiou uma obra de encanamento recentemente executada e reconheceu os
esforços da Prefeita Clarice, mesmo diante das dificuldades. Por fim, cobrou inclusão de acessibilidade no
projeto da Praça Antiga (Cohab) e sugeriu cursos na área, reforçando que inclusão é uma questão de equidade,
não de favor. Finalizou desejando uma boa semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador,
Hemerson Oliveira Grison, após cumprimentr a todos em nome da Presidência,  solicitou a recuperação do
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quebra-molas em frente à Frutaria da Cidinha, pois após o recapeamento perdeu altura, facilitando o excesso de
velocidade e colocando em risco pedestres, especialmente crianças da escola próxima, destacou relatos de
moradores mostrando veículos desrespeitando a faixa de pedestres, solicitou  ao Executivo atenção para
reconstituir o redutor de velocidade. Também comentou o Projeto 590, que destina recursos ao hospital para
instalação da tubulação de oxigênio, reforma da sala de raio-x e do centro cirúrgico, melhorias que beneficiarão
toda a população. Finalizou agradecendo e desejando boa semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o
Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, em sua  fala comentou  sobre sua solicitação de redutores de velocidade
na  Rua das Margaridas, que tem sido alvo de reclamações devido ao excesso de velocidade dos veículos, a rua
fica nos fundos da creche, e a sugestão é instalar dois quebra-molas, antes de formalizar a indicação solicitou
que o Superintendente de Trânsito visite o local, ouça os moradores e avalie os pontos ideais para a instalação.
Também  destacou dois projetos importantes, o primeiro é referente ao repasse da Senadora Tereza Cristina
para o hospital, essa conquista é mérito de todos os Vereadores (as), que se empenharam na busca de recursos,
obra será realizada e beneficiará muito o atendimento à população. O segundo é o Projeto 597, de autoria da
Vereadora Clotilde Castro, que trata da responsabilidade das empresas de internet em relação à fiação exposta.
Fios soltos podem causar acidentes graves, e esse projeto chega em boa hora para aumentar a segurança nas
vias públicas.  Finalizou agradecendo  a todos desejando  uma boa semana. Em seguida  fez uso da palavra o
Vereador Francisco Deuzimar Lima, cumprimentou novamente a todos em nome da Presidência. Em seguida
destacou a importância da aprovação dos cinco projetos nesta sessão, que demonstra a união desta Casa em
prol do nosso povo e do Município. Parabenizou também as indicações apresentadas, que reforçam o
compromisso dos Vereadores (as) com a comunidade. Registrou ainda a relevância da criação do Conselho e do
Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico, que serão fundamentais para captar recursos e fortalecer
nossa Sonora. Por fim convidou todos para participarem da 36ª Festa da Padroeira, de 3 a 11 de outubro, com
programação litúrgica e cultural, incluindo o show da banda Rosa de Saron. Em seguida em suas palavras o
Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa, inicia agradecendo a participação do chefe de gabinete do Executivo
nas Sessões da Câmara Municipal, destacando que as discussões refletem as demandas da população.
Agradeceu também aos Vereadores (as) pela aprovação dos projetos entre eles de um importante projeto na
área da educação,  mencionou uma reunião com o grupo ligado ao Agro ligadas,  colaborando  com o Município.
Lamentou  não ter participado da abertura dos jogos escolares, um evento do qual participa como Professor de
Educação Física, e parabeniza as indicações apresentadas  todas de suma importância para o |Município.
Finaliza convidando os comerciantes e prestadores de serviço para um evento na Câmara Municipal, que
abordará orientações sobre contratações públicas e licitações, reforçando a importância da aproximação entre
poder público e iniciativa privada para fortalecer a economia local. Por fim, desejou uma boa semana, com
bênçãos de Deus e Nossa Senhora. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador 
Francisco Deuzimar Lima, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim
e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
 
 

Justificativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 29 DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
Ao vinte e nove dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário
da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
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senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 145/2025, autoria do vereador Laudir Abreu da
Rosa Junior, solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte
indicação: "viabilizar a criação de uma lei que dispõe sobre o abono de ausência aos servidores públicos para
participação em reuniões escolares de seus filhos. Indicação nº 151/2025, autoria do Vereador Joaquim
Cassiano Texeira. Solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a
seguinte indicação: 'viabilizar uma verificação na rua presidente de morais. Indicação nº 152/2025, autoria da
Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro. Solicito a vossa excelência, encaminhar na forma regimental, ao
executivo municipal, a seguinte indicação: viabilizar transporte para prova PND – professores da educação. 
Indicação nº 153/2025, autoria do Vereador Joaquim Cassiano Texeira. Solicito a vossa excelência, encaminhar
na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte indicação: "viabilizar recapeamento da rua 15 de
novembro. Indicação nº 153/2025, autoria do Vereador Hemerson Oliveira Grison. Solicito a vossa excelência,
encaminhar na forma regimental, ao executivo municipal, a seguinte indicação: "viabilizar a reforma do quebra-
molas da avenida do povo em frente a frutaria da Cidinha. Matérias vindas do Poder Executivo: 1º PROJETO
DE LEI 594/2025. Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação, organização e remoção de cabos e fios
inutilizados nos postes de iluminação pública no âmbito do Município de Sonora, e dá outras providências. 2º
PROJETO DE LEI 597/2025. Altera o item 6 do ANEXO I, da Lei 1.202, de 22 de julho de 2025, e dá outras
providências. USO DA TRIBUNA, Fez o uso da palavra Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, após
cumprimentar a todos em nome do Presidente e  nos acompanhada pelas redes sociais e pela Rádio Cidade.
Disse vir a tribuna  falar sobre a Indicação nº 151, referente à rua Presidente de Moraes, que está apresentando
afundamento na pavimentação. acredita que com a chegada do período das chuvas, a situação possa se
agravar, acredita  que o problema esteja relacionado as obras  da rede de esgoto ou da água, o que pode ter
comprometido a estrutura da via. A  outra indicação, faz  em função de reclamações dos moradores, para que
seja feito o recapeamento da  rua 15 de novembro, uma vez que o asfalto está soltando e se desfazendo, essa
rua é uma rua pequena localizada em frente ao Detran e termina na rua da Saudade, sendo portanto fácil de
arrumar antes que comece o período das chuvas. Sendo esta a função do  Vereador,  indicar essas
necessidades ao Executivo e aguardar que sejam tomadas as devidas providências. Finalizou agradecendo a
presença de todos. Em seguida fez  uso da palavra o Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a
todos em nome da Presidente, em seguida destacou que propôs  em uma Indicação a criação de uma lei
municipal que conceda abono de ausência aos servidores públicos, para que possam participar de reuniões
escolares dos seus filhos, disse que muitas vezes essas reuniões ocorrem durante o horário de trabalho,
dificultando a presença dos pais, a medida visa fortalecer os vínculos familiares, promover a conciliação entre
trabalho e vida familiar e valorizar a participação dos pais na educação,  solicitou o apoio dos Vereadores (as)e
da Prefeita para que a proposta seja avaliada e implantada no Município. ORDEM DO DIA 1º Projeto de Lei
590. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Contratualização com a FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA - FUNESS, e dá outras providencias. 2º Projeto de Lei 591. Cria o
Conselho Municipal de Meio Ambiente e Turismo (COMMAT) e o Fundo Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Meio ambiente (FUNDEMA) e dá outras previdências. 3º Projeto de Lei 592. Autoriza o Poder
Executivo Municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade aos beneficiários de Programas de Interesse
Social denominado Projeto Lote Urbanizado. 4º Projeto de Lei 593. Institui a Política Municipal de Alfabetização
"Alfabetização na Idade Certa" no âmbito do Gerência Municipal de Educação do Município de Sonora - MS e dá
outras providências. 5º Projeto de Lei 597. Altera o item 6 do ANEXO I, da Lei 1.202, de 22 de julho de 2025, e
dá outras providências, sendo que após a leitura e findada a fase de discussão os mesmos formam aprovados
por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins.
Cumprimentou o Presidente Vereador  Laudir, aos Vereadores (as), demais colaboradores e a todos que
acompanham pelas redes sociais e rádio cidade FM, relatou sobre buracos na esquina da Rua Costa e Silva que
precisa ser resolvido, agradeceu ao movimento agro ligadas que tiveram uma reunião muito produtiva com
projetos para Sonora com crianças da rede pública e particular de ensino. Parabenizou pelo projeto sobre os
cabos e fios de fibra ótica nos postes da nossa cidade onde todas as empresas terão que se adequar
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organizando para melhorar as condições desses  fios  na rede elétrica. Finalizou lamentando  não poder
participar da abertura dos jogos escolares que foi iniciado justamente no dia da Sessão da Câmara, não sabendo
o motivo pelo qual foi nesse dia e horário, desejou uma ótima e abençoada semana a todos. Em seguida fez o
uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro,  cumprimentou o Presidente Laudir, os colegas  da
casa, aos presentes e quem nos assiste através das redes sociais.  Em sua fala comentou sobre sua indicação,
diretamente ligada  ao  grupo de professores que precisam participar do seletivo municipal, na questão da
participação na prova (PND) Programa Nacional de Desenvolvimento, solicitou  a colaboração do Executivo na
pessoa da  Prefeita e do  Gerente  de Educação a colaboração de ceder ônibus para esse grupo  realizar a prova
que será em outro município. Falou sobre a importância do projeto aprovado da política de alfabetização na idade
certa, e  falou sobre o projeto dos fios inutilizados na rede elétrica, que é fundamental em nosso município para
segurança de toda a população. Encerra desejando boa noite e uma excelente semana. Em seguida fez o uso da
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. iniciou agradecendo a Deus e mencionando que, apesar de
questões pessoais, mantém sua postura ética e transparente. Parabenizou os secretários de Obras e Saúde pelo
planejamento eficaz no combate à dengue, destacando a importância da prevenção. Reconheceu também a
iniciativa do secretário de Desenvolvimento pela criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente e Turismo e
do Fundo de Desenvolvimento Econômico Ambiental, essenciais para a retomada de recursos ao município.
Comentou sobre sua fala anterior a respeito do assentamento, reafirmando seu compromisso com o
desenvolvimento local, apesar de pressões para se retratar. Destacou o potencial produtivo do Parque Novo
Horizonte e do Chapadão. Elogiou uma obra de encanamento recentemente executada e reconheceu os
esforços da Prefeita Clarice, mesmo diante das dificuldades. Por fim, cobrou inclusão de acessibilidade no
projeto da Praça Antiga (Cohab) e sugeriu cursos na área, reforçando que inclusão é uma questão de equidade,
não de favor. Finalizou desejando uma boa semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador,
Hemerson Oliveira Grison, após cumprimentr a todos em nome da Presidência,  solicitou a recuperação do
quebra-molas em frente à Frutaria da Cidinha, pois após o recapeamento perdeu altura, facilitando o excesso de
velocidade e colocando em risco pedestres, especialmente crianças da escola próxima, destacou relatos de
moradores mostrando veículos desrespeitando a faixa de pedestres, solicitou  ao Executivo atenção para
reconstituir o redutor de velocidade. Também comentou o Projeto 590, que destina recursos ao hospital para
instalação da tubulação de oxigênio, reforma da sala de raio-x e do centro cirúrgico, melhorias que beneficiarão
toda a população. Finalizou agradecendo e desejando boa semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o
Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, em sua  fala comentou  sobre sua solicitação de redutores de velocidade
na  Rua das Margaridas, que tem sido alvo de reclamações devido ao excesso de velocidade dos veículos, a rua
fica nos fundos da creche, e a sugestão é instalar dois quebra-molas, antes de formalizar a indicação solicitou
que o Superintendente de Trânsito visite o local, ouça os moradores e avalie os pontos ideais para a instalação.
Também  destacou dois projetos importantes, o primeiro é referente ao repasse da Senadora Tereza Cristina
para o hospital, essa conquista é mérito de todos os Vereadores (as), que se empenharam na busca de recursos,
obra será realizada e beneficiará muito o atendimento à população. O segundo é o Projeto 597, de autoria da
Vereadora Clotilde Castro, que trata da responsabilidade das empresas de internet em relação à fiação exposta.
Fios soltos podem causar acidentes graves, e esse projeto chega em boa hora para aumentar a segurança nas
vias públicas.  Finalizou agradecendo  a todos desejando  uma boa semana. Em seguida  fez uso da palavra o
Vereador Francisco Deuzimar Lima, cumprimentou novamente a todos em nome da Presidência. Em seguida
destacou a importância da aprovação dos cinco projetos nesta sessão, que demonstra a união desta Casa em
prol do nosso povo e do Município. Parabenizou também as indicações apresentadas, que reforçam o
compromisso dos Vereadores (as) com a comunidade. Registrou ainda a relevância da criação do Conselho e do
Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico, que serão fundamentais para captar recursos e fortalecer
nossa Sonora. Por fim convidou todos para participarem da 36ª Festa da Padroeira, de 3 a 11 de outubro, com
programação litúrgica e cultural, incluindo o show da banda Rosa de Saron. Em seguida em suas palavras o
Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa, inicia agradecendo a participação do chefe de gabinete do Executivo
nas Sessões da Câmara Municipal, destacando que as discussões refletem as demandas da população.
Agradeceu também aos Vereadores (as) pela aprovação dos projetos entre eles de um importante projeto na
área da educação,  mencionou uma reunião com o grupo ligado ao Agro ligadas,  colaborando  com o Município.
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Lamentou  não ter participado da abertura dos jogos escolares, um evento do qual participa como Professor de
Educação Física, e parabeniza as indicações apresentadas  todas de suma importância para o |Município.
Finaliza convidando os comerciantes e prestadores de serviço para um evento na Câmara Municipal, que
abordará orientações sobre contratações públicas e licitações, reforçando a importância da aproximação entre
poder público e iniciativa privada para fortalecer a economia local. Por fim, desejou uma boa semana, com
bênçãos de Deus e Nossa Senhora. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador 
Francisco Deuzimar Lima, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim
e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
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